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OE 1°
‘Eotw V évog dwvvopaticdg ybdpog Sibotaong n. No anodeilete 611 éva vrmooivoro

S={X,,X;,.X,} 100 V givar Baon tov V av kabe otorgeio tov V yphoetar xaté povadikd

TPOTO O YPAUUIKOG GLVOLACUOE TV CTOLXEIMV TOV VTOGVVOAOL S.
Movadec 1

(B) Atveran 0 vdympog V; tov R* 0 omoiog mapayetar and ta Svdopata x,=(1,2,0,-13),
x =(-1,1,3,2,-2) xon x,=(2,7,3,~-1,7).
Na Bpeite o féon ko T Sdortaon tov V.
No enexreivere m Baon tov V, mov Bpikate, oe wa Baon tov R>.
Na Bpeite éva vmoywpo V, tov R®, tétow dote va givor V,®V, =R*, Na
~ amoloyfioete ™y emhoyn Tov V, ko1 va amodeifete Tt phypaTt kavomolet mv

TepaTive oyéom.
Movddec 2
GEMA 2°
Atvovton 0 eminedo (7):x+ y+3z+18=0 ka1 n evbeio
x=1_ y z=]
S e e

Zﬂ/ No Bpeite o onpeio toprg e ebbeiag (&) pe 1o eninedo (7).
i Na Bpebei n mpoPols; mg (¢) oo eninedo ().
Na Bpedei 1 e&iodon Tov emnédov 7ov nepiéyer v (€ ) kat givar kGOeTo 070 (7).
Movédec 2,5
OEMA 3°
Atvetar 1 ypappk anewcévion T:R* — R? pe tomo
T(x,y,z2)=(x+y, 2x+2y, —x+y+2).
,ﬂf Na Bpedei o mivaxag mg T @g mpog mv kavovik Baon tov R?,

o Bpebei o moprivag KerT mg T kot pe Baon tov.
Na Bpebei n ewcéva ImT mg T, pia Baom mg kat va enainBevBei 1o Bedpnpa

dbotaonge.
Movadec 2,5
OEMA 4°
11 -1 1 a
1 2 -3
‘Eotw o1 mpaypatikoi mivakeg A= koL B= A L
3 4 -5 Y
1 3 -5 7+a o
i) Bpeite Tig cuvBijkeg mov mpéner va kavomoovy ot mopdpetpor a.B,y,6€ R Gote 0

4x5 mivaxog [A,B] va éxer Babpéd dvo (Babu([A,B])=2).
(i)  NoAboete 10 ypoppiké cvompa AX=B yia Toxaio (a.B,y,8) € {(a.B,y.5)e R*:

Pabu([A,B])=2}.
Movadec 2

Aidpkera eléraons 3 dpes.  Kalij emrvyie.



